5530

Señora

Hortencia Rosario del Pilar Carrión Sánchez

Ciudad.-

1760

De mi consideración:

Tengo la satisfacción de poner en su conocimiento que la Junta Géneral de Socios de la Compañía AGRÍCOLA HACIENDA EL PEDREGAL CAPEDRA CIA. LTDA. en sesión extraordinaria celebrada el día 15 de Agosto del 2017, tuvo el acierto de nombrarle a Usted, GERENTE Y REPRESENTANTE LEGAL de la Compañía para un nuevo periodo estatutario de dos años!

Las atribuciones y deberes del GERENTE, constan en la escritura pública constitutiva de la Compañía, AGRÍCOLA HACIENDA EL PEDREGAL CAPEDRA CIA. LTDA. Celebrada el día 04 de Marzo de mil novecientos ochenta y siete, ante el Dr. Roberto Salgado Salgado Notario Vigésimo Cuarto del Cantón Quito, inscrita el 6 de Abril de 1.987, en el Registro Mercantil bajo el número 419.

Usted se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Atentamente,

Sr. Hugo López Cruz

PRESIDENTE DE LA COMPAÑIA AGRÍCOLA HACIENDA EL PEDREGAL CAPEDRA CIA. LTDA. CI 1704240108

Acepto al cargo de GERENTE de la Compañía AGRÍCOLA HACIENDA EL PEDREGAL CAPEDRA CIA. LTDA. que se confiere según el nombramiento precedente.

Quito 15 de Agosto del 2017.

Sita: Hortencia Rosario del Pilar Carrión Sánchez

GÉRENTE DE LA ÇOMPAÑÍA AGRÍCOLA HACIENDA EL PEDREGAL CAPEDRA CIA. LTDA.

CI 1703297042